
d2z indeks: . . . . . . . . . . . imie
‘
: . . . . . . . . . . . nazwisko: . . . . . . . . . . . .

Zadania sa
‘
wersjach a) i b) ( b) be

‘
dzie wyżej punktowana); należy robić tylko jedna

‘
z nich.

1. Oblicz ca lke
‘

niew laściwa
‘

albo uzasadnij jej rozbieżność

∫ ∫
x2+y2≥1

x,y≥0

ln (x2 + y2)

(x2 + y2)p
dω

a) gdy p = 2 i gdy p = 3
b) gdy p = 4

3 i gdy p = 7
3

2. Niech L be
‘
dzie okre

‘
giem o promieniu 7 i Kn be

‘
dzie brzegiem n-ka

‘
ta foremnego

wpisanego w L skierowanym dodatnio. Oblicz
∫
Kn

( −y
x2+y2

)
dx +

(
x

x2+y2 + x
)
dy, gdy

a) L = {(x, y) : (x− 8)2 + y2 = 14y} i n = 4
b) L = {(x, y) : x2 + y2 = 49} i n = 6

verte



3. (Tu Ziemie
‘

traktujemy jak sfere
‘

= powierzchnie
‘

kuli). Równoleżnik 0 (= równik)
dzieli Ziemie

‘
na dwie cze

‘
ści o równych polach.

a) Znaleźć trzy równoleżniki, które dziela
‘
Ziemie

‘
na cztery cze

‘
ści o równych polach.

b) Znaleźć dwa równoleżniki, które dziela
‘
Ziemie

‘
na trzy cze

‘
ści o równych polach.

4. a) Niech P = {(x, y, 0) : x2+y2 ≤ 1} i s = odcinek o końcach (0,−1, 0), (0, 1, 0).
Znaleźć obje

‘
tość bry ly V utworzonej naste

‘
puja

‘
co: każda

‘
cie

‘
ciwe

‘
c ko la P równoleg la

‘
do s zaste

‘
pujemy kwadratem o przeka

‘
tnej c, prostopad lym do P .

4. b) Niech P = {(x, y, 0) : |y| ≤ 1−x2} i s = odcinek o końcach (0,−1, 0), (0, 1, 0).
Znaleźć obje

‘
tość bry ly V utworzonej naste

‘
puja

‘
co: każda

‘
cie

‘
ciwe

‘
c zbioru P równo-

leg la
‘
do s zaste

‘
pujemy ko lem o średnicy c, prostopad lym do P .
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